

Supraveghere tehnică de specialitate și verificarea execuției corecte a lucrărilor de construcții prin operator economic de consultanță specializat, pentru obiectivul - Reabilitare fațada, reparații platforme, iluminat, acces intrări în clădirea de călători stația CF Timisoara Nord și reparații acces peron linia 1 + acces tunel pietonal

I.D.: 69917764

Documente participare:

- Model contract dirigentie Tim Nord.PDF
- Formulare dirigentie santier Reabilitare in statia CF Timisoara Nord.docx
- CS Dirigentie santier st CF Timisoara Nord.pdf
- FisaDate_DF1149707.pdf
- DUAE_CERERE_154570.xml

Data publicarii	08.06.22	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	21.06.22	Pretul estimativ:	452.000,00 RON - 452.000,00 RON

Descriere: Contractul sectorial de servicii are ca obiect verificarea execuției corecte a lucrărilor aferente obiectivului "Reabilitare fațada, reparații platforme, iluminat, acces intrări în clădirea de călători stația CF Timisoara Nord și reparații acces peron linia 1 + acces tunel pietonal", prin diriginți de specialitate sau operatori economici de consultanță specializați, pe tot parcursul lucrărilor. Tipul lucrărilor care fac obiectul prezentului obiectiv de investiții sunt cele menționate în caietul de sarcini, iar serviciile ce se vor presta le vor respecta întocmai. Operatorul economic de consultanță specializat va asigura asistență tehnică de specialitate prin diriginți de șantier pentru lucrările aferente obiectivului de investiții atât pe perioada execuției lucrărilor (18 luni), cât și în perioada de garanție a lucrărilor executate, până la efectuarea recepției finale a acestora (60 luni). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 6-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP.
